Публичный доклад
МКДОУ детского сада № 13
	1. Общие характеристики
	Тип Учреждения: казенное дошкольное образовательное учреждение.
Вид Учреждения: детский сад.
Лицензия на право ведения образовательной деятельности от 18.04.2011                               серия РО № 015461
Дошкольное учреждение расположено внутри жилого комплекса, недалеко от трассы. Проезд автобусом № 4, остановка «Стрельникова».                                                                      Детский сад представляет собой отдельно стоящее типовое двухэтажное здание.                                                                             
Режим работы: с 7-00 до 19-00, выходные: суббота, воскресенье, праздничные дни.
Дошкольное учреждение принимает детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. 
На 31 мая 2013 года  функционируют 6 групп с общим количеством 151ребенок.
группа
возраст
Кол-во мест
Кол-во воспитанников
Наполняемость (%)
Ясельная группа
1,5 -2 года
20
24
120
1 младшая группа
2-3 года
20
22
110
2 младшая группа
3-4 года
25
26
104
Средняя группа
4-5 лет
25
25
100
Старшая группа
5-6 лет
25
30
120
Подготовительная группа
6-7 лет
25
24
96
итого
140
151
108
Прием детей осуществляется на основании направления выданного управлением образования администрации Артемовского городского округа, заявления о зачислении в Учреждение, медицинской карты установленного образца, свидетельства о рождении ребенка, документа, удостоверяющий личность одного из родителя (законного представителя).
Управление в дошкольном учреждении осуществляется на основе принципов единоначалия и самоуправления. Формами самоуправления Учреждения  являются:  Общее собрание коллектива, Совет педагогов. Порядок выборов органов самоуправления и их компетенция определяются  Уставом.        
Непосредственное руководство Учреждением осуществляет прошедший соответствующую аттестацию заведующий - Пихурина Галина Анатольевна.                                                                                                                                   Заместитель заведующего — Кириенко Ольга Владимировна
Учредитель: администрация Артемовского городского округа.                                       Начальник Управления образования АГО -  Колпакова Людмила Яковлевна, тел. 47452   Главный специалист — Нанкова Валентина Викторовна, тел. 49806
Сайт Учреждения: www.sad13.ucoz.ru                                                                                                            е-mail: school_sad_13@mail.ru
Юридический адрес: 692778, Приморский край, г. Артем, ул. Стрельникова, 46. Фактический адрес:692778, Приморский край, г. Артем, ул. Стрельникова, 46.                   Тел. (842337)39801

	2. Особенности образовательного процесса
	    Педагогическим коллективом разработана основная общеобразовательная программа МКДОУ детского сада № 13  на основе современных программ, технологий и методических разработок:                                                                                             
Программа «От рождения до школы» А.Н. Вераксы;

парцианальные программы:
«Ладушки» И. М. Каплунова, И. А. Новоскольцева;
«Основы безопасности жизнедеятельности» О. Н. Князева, А. Н. Авдеева;
«Экологическое воспитание дошкольников», «Юный эколог».С. Н. Николаева
«Изобразительная деятельность в детском саду» И. А. Лыкова
Воспитанникам предлагается дополнительное образование в следующих кружках: «Природа и фантазия» (поделки из природного иатериала), «Ладушки (народная культура и быт), «Журавлик» (оригами).
Сотрудниничество с микросоциумом посёлка.
   Разработан и выполняется план преемственности: 

МКОУ СОШ № 4 –  экскурсия в школу детей подготовительной к школе группы, совместные  собрания воспитателей и учителей, изучение учителями итогов мониторинга, изучение воспитателями успешности обучения бывших выпускников.. Проводятся совместные мероприятия:

школа искусств № 3 - выставки, концерты для детей ДОУ, подготовительный класс школы искусств посещают 5 детей  детского сада;

 Д/К «Индустрия» - дети выступают на концертах, приуроченных к праздникам 8 матра, День защиты детей;

Д/К «Любава» - воспитанники приняли участие в экологическом празднике «Планета Земля - твоя и моя», празднике «Круг времени России величавой»;

спортивная школа «Темп» - организация и проведение на стадионе «Малых Олимпийских игр»;

учреждение 267/20 – участие воспитанников в праздничных концертах, посвященных Дню Победы  и Дню защитника Отечества; участие в смотре художественной самодеятельности в г.Владивостоке; изготовление сотрудниками учреждения мебели и игровых форм для ДОУ.
В каждой группе созданы условия информационно - наглядной работы с родителями: оформлены уголки для родителей с разнообразной тематикой. Создана почта доверия в холле учреждения. Функционирует сайт дошкольного учреждения: www.sad13.ucoz.ru, где родители могут ознакомиться с нормативно-правовой базой, получить консультативную помощь и быть в курсе всех новостей о деятельности МКДОУ.  Кроме того, проводятся: родительские собрания, консультации, круглые столы, привлечение родителей к мероприятиям (утренникам, выставкам, конкурсам),  выпуск тематических газет для родителей, походы и экскурсии, дни открытых дверей.
Охрана и укрепление здоровья детей.
   Благополучие любого общества во многом зависит от состояния здоровья подрастающего поколения.  Поэтому одно из основных направлений деятельности ДОУ является охрана и укрепление здоровья детей.
   В течение года педагоги использовали разнообразные  здоровьесберегающие технологии: психогимнастика, пальчиковая гимнастика, динамические паузы, физминутки. Использовали оздоровительные силы природы (утренний прием и утренняя гимнастика на свежем воздухе).  Для развития эмоциональной устойчивости педагоги использовали такие средства физической культуры, как дыхательная гимнастика, подвижные игры на сплочение детского коллектива, на снижение мышечного напряжения, с остановкой движения. Для закаливания в повседневной жизни воспитатели соблюдали тепловой и воздушный режим в группе, следили за рациональной физической нагрузкой и одеждой детей. Из специальных мер закаливания использовали воздушные ванны в сочетании с физическими упражнениями после сна, ходьбу босиком по массажным дорожкам.  В течение года проводились физкультурные занятия на воздухе и в зале, занятия цикла ОБЖ, спортивные праздники и развлечения. Велась работа спортивной секции. Обеспечивался благоприятный психологический микроклимат в саду, была правильная организация занятий, оптимальное чередование разных видов деятельности, которые оказали большое влияние на работоспособность, утомляемость и в целом на функциональное состояние всего организма. Педагоги  ведут работу с родителями по охране и укрепления здоровья детей: общие и групповые собрания, консультации, беседы, семинары, анкетирование, совместные праздники и досуги.
Основные формы работы с родителями.
    Перед сотрудниками детского сада стоит задача налаживания тесного контакта и сотрудничества с семьей ребенка. То есть семья и детский сад не могут заменить друг друга, поэтому так важно для успешного воспитания гармоничной личности установить доверительный деловой контакт между ДОУ и родителями. Поэтому в ДОУ постоянно ведётся работа с родителями: 
· проводятся общие, групповые родительские собрания;
· консультации различной тематики; 
· открытые  занятия; 
· тематические выставки; 
· конкурсы рисунков и поделок, выполненных детьми совместно с родителями;
· совместные спортивно-массовые мероприятия; 
· дни здоровья;
· праздники;
· посещение на дому семей группы риска.

Родители принимают активное участие при выезде детей за пределы ДОУ на различные мероприятия. 

Составлены социальные паспорта семей.

	3. Условия осуществления образовательного процесса
	Организация предметно-развивающей среды, материальное оснащение.
   Каждая группа оборудована для организации детских игр, дневного сна. Теплая домашняя обстановка – основа развивающей среды детского сада. Комфортные бытовые условия, занимательные игрушки и  развивающие игры, способствуют хорошему настроению ребенка, а значит, и его успешному развитию. 
   Оборудованы: музыкальный зал, совмещенный с физкультурным, мини-музей «Горенка». Шесть игровых и физкультурная площадки оборудованы спортивным инвентарем, малыми игровыми формами в соответствии с СанПиН.                                                               Приоритетное познавательно-речевое направление с акцентом на экологическое развитие отражено в оформлении Учреждения: экологические зоны в группах, цветники, огород, искусственный пруд, березовая роща и сад на прилегающей территории. Разработан «Экологический паспорт Учреждения», «Экологическая тропа детского сада».
Создана современная информационно-техническая база для  работы педагогов и специалистов МКДОУ. Это наличие 4 компьютеров, 2 из которых имеют выход в интернет, принтеры – 3шт, мультимедийное оборудивание, телевизор – 1шт, музыкальный центр – 1шт, магнитофон — 2 шт,  цифровой фотоаппарат – 1 шт.  Связь и обмен информацией с различными организациями осуществляется посредством электронной почты.
Обеспечение безопасности детей.
    Большое внимание уделяется обеспечению безопасности детей и сохранению имущества Учреждения.
В ночное время и праздничные дни Учреждение охраняется сторожем. Пульт охраны оборудован техническими средствами с круглосуточным подключением  к системе централизованной охраны ООО ЧОП «Далекс».                                                                            Безопасность учреждения осуществляется так же посредством высокочувствительной пожарной сигнализации и системы дистанционной передачи сигнала о пожаре на пульт   пожарной охраны.   Средства пожаротушения и индивидуальной защиты в исправном состоянии.
     Имеется паспорт антитеррористической защищенности.  С сотрудниками   своевременно проводятся инструктажи и тренировки по обеспечению безопасности в детском учреждении.
Медицинское обслуживание.
    Медицинское обслуживание (медицинские осмотры, профилактические прививки, консультативная помощь родителям) осуществляется медицинскими работниками МКУЗ «Детская городская больница». Для работы медицинских работников оборудован медицинский  блок, включающий прививочный кабинет, изолятор, хлораторную, сан. узел, оборудованные мебелью и медицинским инвентарем согласно СанПиН.
Организация питания.
    Для правильного хранения и обработки продуктов в учреждении созданы все необходимые условия: пищеблок учреждения соответствует всем санитарным и гигиеническим требованиям. Имеются электропечи с духовыми шкафами (приобретены в 2012 году), электросковорода, холодильное оборудование, стеллажи (приобретены в 2013 году), столы (приобретены в 2013 году), столовая посуда, раковины. Пищеблок полностью укомплектован кадрами (2 повара и подсобный рабочий). Питание детей 4-х разовое, осуществляется по двухнедельному меню для детей от 1,5 до 3 лет и от 3 до 7 лет, проверенному Роспотребнадзором 03.03.2011.


	4.Результаты деятельности МКДОУ
	Показатели деятельности (заболеваемость и функционирование).
Период 

Списочный состав

Функционирование

Заболеваемость

2011-2012

уч год

на 01.09.2011 – 146

на 01.01.2012 – 133

на 31.05.2012 - 146

148
10,9
2012-2013

уч. год

на 01.09.2012 – 142

на 01.01.2013 – 145

на 31.05.2013 - 155

139
10,7
   Списочный состав увеличился, но при этом снизилось функционирование, т.к. выше стали пропуски по прочим причинам. Заболеваемость на прежнем уровне. 
Достижения коллектива и воспитанников.
Городские конкурсы:

«Дорожная азбука 2012» - грамота за участие в смотре-конкурсе уголков;
1 место в номинации «Методические инновации» (тематическая страница на сайте);

«Артемовские звездочки – 2013»: номинация «Пою тебе мой город» - 1 место за хореографию;

«Фотография как образ мира» -  1 место и 2 место;
«Герб моей семьи» -1 место;

«Юные таланты -  любимому городу» - сертификат.

«Папа, мама, я – спортивная семья» - благодарственное письмо за  помощь в организации;
«Фестиваль педагогических идей» - диплом 3 степени;
Участие в экологическом празднике, посвященному году экологии в России  в ДК «Любава".
Городские выставки:

«Аллея мастеров» - 3 место

Акции:
 «Посади дерево» (20 хвойников, 20 берез), «Чистый город»
Всероссийские конкурсы: 

Грамота за активное участие в 5 Всероссийском фестивале самодеятельности работников уголовно-исполнительной системы.

«Новый год шагает по планете» - сертификат и благодарственное письмо за участие;
Участие  в концерте, посвященном  «Дню Победы» в УЦ 267/20.

   Изучение мнения родителей о деятельности проводиться различными методами: анкетирование, опрос, работает «Почта доверия», отзывы на сайте  учреждения. Данные показывают, что  70-75  % родителей удовлетворены воспитанием и обучением детей в МКДОУ, информированностью о деятельности  учреждения.

	5. Кадровый потенциал
	Дошкольное учреждение полностью укомплектовано педагогическими кадрами согласно штатному расписанию. Педагогический коллектив представляет собой коллектив единомышленников, которых объединяют общие цели и задачи.                            
Всего 11 педагогов (в том числе музыкальный руководитель). 
Из них: 2 человека с высшим образованием (18%), 7 - со средне-специальным образованием (64%), 2 — обучаются в педагогическом училище (18%).
Средний возраст педагогов 40 лет.                                                                                                                                                                                              Имеют курсовую подготовку 8 педагогов.
Соотношение: воспитанники/ педагоги -  13/1; 
воспитанники/ сотрудники -  4,5/1.                                                                                                         

	6. Финансовые ресурсы ДОУ и их использование
	Бюджетные средства выделены дошкольному учреждению в соответствии с бюджетными ассигнованиями на 2012 год – 6688,8 тыс.руб. и израсходованы:
на оплату труда работников учреждения— 3094,4 тыс.руб., начисления на оплату труда – 1057,4 тыс.руб., оплату коммунальных услуг — 808,6 тыс.руб.; услуги по содержанию имущества (вывоз мусора, аварийное обслуживание здания, дератизация, пожарная сигнализация)— 217,7 тыс.руб.; услуги связи — 13,0 тыс.руб., прочие работы и услуги (1С, услуги охраны, мед.осмотр)— 288,4 тыс.руб.,  питание воспитанников — 1029,5 тыс.руб., в том числе родительская плата 940,0 тыс. руб.
Расходы на 1 воспитанника 4,5 тыс.руб. в месяц.
Финансирование льготной категории граждан осуществляется из средств местного бюджета:  11 воспитанников — льгота 50% за содержание воспитанников в МКДОУ по категории многодетная семья.

	7. Решения, принятые по итогам общественного  обсуждения
	В 2012-2013 учебном году перед коллективом стояли следующие задачи:
 1. Формирование представлений о способах обеспечения безопасности жизнедеятельности; воспитание адекватного безопасного поведения, осознанного отношения к различным чрезвычайным ситуациям на основе программы «Безопасность».
2. Совершенствовать и систематизировать работу по развитию речи дошкольников через интеграцию разнопредметных знаний и видов деятельности.
Анализ работы показал, что в рамках поставленных задач проводились тематические проверки деятельности педагогов, диагностика детей, консультирование родителей, педагогические советы. Продуктом деятельности стали тематические выставки детских работ, консультации для родителей и педагогов, информационные папки и альбомы с наглядным материалом, разработанные диагностические карты. Таким образом, поставленные задачи выполнены. 




